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3.4. 3apaHua ana camMmonpoBepkKu

BuyTpeHHASA dHEPIUd 10 MoJe#t 0fHOATOMHOTO HeaabHOTO rasa mpH 27 °C paBHa
1) 3361 [Ix
2) 4500 Dok
3) 24900 IV
4) 37395 Tox

CocrofHMe rasa W3MEHANOCE B COOTBETCTBHHU C rpaduKamMu Ha puUCyHKAX A, B, B.

B xakxoM ciydae UBMEHEHNE BHYTpeHHe! dHePruu Gonpie?

P, xlla P, xlla P, xlla

1) B mepBOM

2) Bo BTOpoM

3) B TperpeM -

4) Bo Bcex crydadx OMHAKOBO

Temnoeparypa rena A 300 K, reMIeparypa Teaa B 100 °C. Oba oBHx u30TUPOBAHBL OT

APYTHX Tel. TemmepaTypa KaKoro us TeJ HOBBICHTCA TIPU UX TEIJIOBOM rouTaKTe?

1) Tena A

2) Tena b e

3) TemmepaTypbl Tl A u B He u3MeHATCAH

4) Temmeparypst Tel A u B moryT TOJIBKO OHMUKATBCH

OnHoaTOMHHﬁ umealbHBIN T'a3 B rxonuuecTse 4 MoOJIeH IOTJIOIIAeT KOJIUYEeCTBO TEILTOTHI
2 xJl:x. Ilpu 9TOM TeMmIepaTypa rasa moppimaercsa Ha 20 K. Pa6ora, coBepuiaeMas T'a-
30M B DTOM IIpolecce, paBHa ;

1) 0,5 KJLx 2 1.8 g

2) 1,0 xIx 4) 2,0 x[x

Kaxyio paboTy cOoBepriaeT ras mpu Iepexone u3 COCTOS- 4‘

umg 1 B COCTOAHUE 3? B 3
1) 10 kK 2F 1
2) 20 kIl G L -—*—L

3) 30 xIx ‘ 0
4) 40 x]Jx
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J[ByM MOJAM HJ€ATBHOTO OLHOATOMHOTO Ta3a MpHU 1n300apHOM HArpeBaHUW Ha
GBIJIO COOBIEHO KOJIMYeCTBO TEII0ThI

1) 415 JIx

2) 831 Lx

3) 1246 [k

4) 2078 I

Ha pucyHKe IpeJCcTaBIeH rpaduk usobapuie- p, 105 Haﬁ;
CKOrO M3MeHeHHA o0BbeMa HeaNbHOro OAHO-

aroMHOro rasa. I'as TOTYyYHI 500 [l Teml-
710Thl. BHYTpPeHHsA 9HEPIUsA rasa mpu aToM

1) He U3MEHUJIACH
2) yBeImuMJIach Ha 100 wIlx 0o 1 2
3) yMeHBIIUJIACH HA 100 r[lx
4) yBenuumuiIach Ha 300 xx

UL R

Ha pucyHke npuBejeH rpaduK 3aBUCUMOCTH TeMIIepaTypbl TBEPAOro Teja OT OT
ro UM KOJITUecTBa TETJIOTHL. Macca tena 4 xr. Kaxosa yaenbHAA TeIJIOEMKOCTE
cTBa »TOro Teaa?

T,K &
400

200

0 100 200 Q,xkJIx

1) 0,125 JIx/(xrK) 3) 500 Max/(xr-K)
2) 0,25 ac/(xr-K) 4) 4000 Tx/(xrK)

V remnoBoii MamuEbEl KapHO TeMueparypa marpesatena 527 °C, a TeMIIEPATYD
muasHEEKa 27 °C. 32 OfiuH IUKJI pabouee Tejo monydaeT OT marpesaread 25 K.
sorTsr. Kaxyio paGoTy coBepllaeT 3a MUK pabouee TeJO MAIITHHBL?

1) 15,6 x
2) 23,7 Ix
3) 15,6 xJlx
4) 23,7 wIx

HpI/I JI000M IMUKJINIECKOM mpounecce € ra3oM B KaUecTBe paGoqero TE1a

1) pabora, coBeplraemas rasom 3a IUAKJ, paBHA HnyIIO.

2) KOJu4YecTBO TeILIOTEI, HoJiyuaeMoii razom 3a KT, PaBHO Hy. 130
3) usMeHeHKe o0beMa rasa 3a [MKJ He PaBHO HY.THO

4) wu3MeHeHUe BHYTpeHHEe! 9Hepruu rasa sa k.1 paBEO HV.IHO
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